K-Bo

1
1
1
1
1
4
4
4
2
2
2
6
8
2

HAUMMEHOBAHWE

NH NeBbl

WH NpaBbli
LUTaTHbLIN
Bont M12x1.25x45

Lap

Banka TCY
MogposeTHuk Tun F

KpoHLuTe!

KpoHwTe
LUanba d 12
Ulanba d 16

Bont M12x35
Bont M12x1,25x45
bont M16x45
Maka M12(c.koHTp.)
larka M16(c.koHTp.)
poBep d 12

Mos.

PAPKOI "LEADER" T122-F/FC

Cxema cbopku

ApTukyn | D(xH) S(kr) T(kr) C(xr)
T122-F 9,7 100 1960 2000
2005 -...r.B.
T122-FC 8,2 50 1960 1200
D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHm 0Cblo Uu
Mex0dy mA2a4yom u npuyenom) 0CAMU Npuyena ¢ YeHMpanbHO pacnosoxeHHol 0cbio,
S — cmamuyeckas eepmuKanbHasA Haepyska Ha wiap TCY K020a OH CuensieH C MA2a4oMm U 3az2pyxeH 00
T — mexHuyecku QONVCMUMAs Macca mszaya mexHu4ecku 0onvcmumol MakcumManbHol Maccol

TexHnueckune xapaktepuctukn TCY cootsetcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255)
«EOvHOOGpa3Hble npeAnucaHnsa, Kacalowyecs MeXaHW4YecKux cuenHbix  ycTpoinctB.  CocTaB
TPaHCNOPTHbIX CPEACTBY.

M3roToBrTENb NOCTOAHHO coBepLueHcTBYET TCY, MO3TOMY HeKomopsie KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OmpaxkeHbl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHWYECKUE AAHHDIE

Tun coegmHeHua: waposol HwnameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 19,9/20,2/19,58 ke

2. KOMIVIEKT NOCTABKU
TCY (T122-F/T122-F(N)/T122-FC)
ona TOYOTA FORTUNER 1T wm. PYyKOBOACTBO MO IKCMNYATALMM...ccvvvvveressmnnnscsssssssssssessssssssneas | WML
M1aKET KOMIMAEKTYIOLLMX. ....ceveearieeeeeesreeneeeesieeesiree e Twm.

3. MOHTAX TCY

NULIEeH3MI0 Ha AaHHbIN Bup pa6ort. Mepep ycraHoBkoii TCY BHMMaTeNnbHO 03HAaKOMbTECb C
HacTosAwel nHcTpykuyueii. MpeaBaputTenbHO ouncTTe pe3b6oBble cOeAUHEHUA OT KpacKu
(npu Heo6xoaMMOCTH).

' YcraHoBka TCY pomkHa OCYLLEeCTB/IATbCA TOJIbKO B CEpPBUCHbLIX LIeHTpaX, MnmMerwnx

« MNepepn Tem, Kak Npon3BecTn MoHTax TCY, aBTOMO6UNb HEOBXOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOW AIME,
OTCOeAVHUTb aKKyMYNATOPHY 6GaTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOGWUIb CTOAHOYHbIM TOPMO30M, NOA,
Koneca NonoXuTb yrnopbl.

+ PaboTy Mo MOHTaxy AOMKHbI MPOU3BOANTD ABa YeSIOBEKA, COONIOAAn Mepbl MPefoCTOPOXKHOCTY.

+ CHATb BYKCMPOBOYHbIE MPOYLMHbI. 3aKpenuTb KpoHWTenHbl TCY(2,3) n 6yKCMpOBOUHbIE MPOYLVHBI
K 60KOBbIM 6ankam pambl aBToMo6uUna 6ontamm M12x1,25x45 (8) n wraTHbIMK 6onTamm (7).

« 3akpenuTb 6anky TCY (1), K KpoHwTeliHy TCY (2,3), 6ontammn M12x35 (7).

« OKOHYaTesIbHO NPOTAHYTb BCe pe3bboBble COeANHEHMS.

» YctaHOBUTb Ha TCY cbeMHbIn Wwap (4) n wrencenbHbin pasbem (LLUP).

« MoacoeanHUTb Xryt nposopaos ot LLIPa k anekTponpoBofKe aBToMOOMA.

« MoacoegnHUTL akKyMynATOPHYO HaTapeto 1 NPoBepPUTb AeCTBIE CUrHaNOB.

MomeHmMbl 3amsaXKu pe3b6086bix cOeOUHeHUl

H W | Warp 6bI**, Faiika (knacc npoyHoctu no MOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0

10 1,25 32 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**TIpu npumMeHeHUU pe36608bix COEOUHEHUL C KpYNHbIM WazoM MOMeHM 3aMsAXKU Ha3Ha4aemcs no 3moti e mabauue.



